

Η Anytime της INTERAMERICAN "φωτίζει" τον Ξενώνα Βρεφών SOS

Σταθερή υποστήριξη παρέχει η Anytime στα Παιδικά Χωριά SOS, ενισχύοντας προγράμματα και καλύπτοντας λειτουργικές ανάγκες, στο ευρύτερο πλαίσιο της υποστηρικτικής σχέσης που έχει αναπτύξει η INTERAMERICAN με τον οργανισμό. Κατά τον περασμένο Δεκέμβριο, η Anytime οργάνωσε διαδικτυακή καμπάνια ευαισθητοποίησης και ενδιαφέροντος των επισκεπτών της σελίδας της στο facebook για τον Ξενώνα Βρεφών SOS, διάρκειας τριών εβδομάδων. Το εντυπωσιακό αποτέλεσμα της επικοινωνιακής ανταπόκρισης του κοινού στο μήνυμα της καμπάνιας -τα likes ξεπέρασαν τις 100 χιλιάδες!- "μεταφράστηκε" σε σημαντική οικονομική συνδρομή της Anytime για την κάλυψη της ετήσιας δαπάνης ηλεκτροδότησης του Ξενώνα. Το μήνυμα, με σειρά από πρωτότυπα, διαδραστικά facebook live videos, εστίασε στην ιδέα του σταδιακού "φωτισμού", μέχρι να φωτιστεί πλήρως ο χώρος των εγκαταστάσεων.

Επισημαίνεται ότι η INTERAMERICAN παρέχει, στο πλαίσιο του σχεδίου κοινωνικών πρωτοβουλιών "Πράξεις Ζωής", την υποστήριξη της στα Παιδικά Χωριά SOS από το 2008 σε ετήσια βάση - κατά την τελευταία τετραετία μέσω της Anytime, ενισχύοντας προγράμματα, εκδηλώσεις και ασφαρίζοντας εγκαταστάσεις. Αναφερόμενος στη χορηγό εταιρεία, ο Γιώργος Πρωτόπαπας, γενικός διευθυντής του οργανισμού, υπογραμμίζει: *"Η συνέχεια και συνέπεια του υποστηρικτικού δεσμού που η INTERAMERICAN και η Anytime έχουν αναπτύξει με τα Παιδικά Χωριά SOS, μετουσιώνεται σε πολύτιμη αξία για τα παιδιά που φροντίζουμε και αναδεικνύει την κοινωνική υπευθυνότητα της εταιρείας"*.

Ο Ξενώνας Βρεφών SOS λειτουργεί για κακοποιημένα και παραμελημένα παιδιά μέχρι 5 ετών, με πρόγραμμα αποκατάστασης σε σταθερό πλαίσιο διαμονής και φροντίδας, καθώς και με παρέμβαση ειδικής αγωγής στην οικογένεια του παιδιού, ώστε να αμβλύνονται οι παράγοντες επικινδυνότητας στη συνέχεια της ζωής του. Οι εγκαταστάσεις του Ξενώνα είναι αναπτυγμένες σε δύο ιδιόκτητα κτήρια και στελεχώνεται από εξειδικευμένο προσωπικό, με αξιοποίηση και της εθελοντικής προσφοράς εργασίας.